
 

 

 

Фестивал на лалето 

в град Истанбул, Турция 

                                           16-19.04.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 04:00 ч. от град Перник, ул. Железничарска 15 (Начална спирка 

Перник); 04:15 ч. от град Перник – спирка “Бучински път”; 04:40 ч. от град София –  

бензиностанция Еко (горнобански път). Преминаване на граничните пунктове Капитан 

Андреево и Капъ куле. Пристигане в град Истанбул. Настаняване в хотел Graziella Gold 

4★ или подобен. Пешеходна разходка с местен екскурзовод в старата европейска част 

на Истанбул: Синята джамия (само отвън); църква Св.София (само отвън); Хиподрумa 

(Римски хиподрум, спортно и социално средище на Константинопол, столица на 

Византия. Днес това е площад „Султан Ахмет“, на който са запазени само някои 

елементи от оригиналния Хиподрум); Фонтанът на Вилхелм II (Построен през 1898 г. 

от немския император Вилхелм II след неговото пътешествие в Изтока. Връщайки се в 

родината си, той го изгражда по свой проект и го изпраща като подарък на Истанбул); 

Египетският обелиск (Той е най-древният паметник в Истанбул. Пренесен през 390 г. 

от Египетския храм на Аполон. Изработен е от розов асуански гранит, тежи около 300 

т., висок е 20 м. По него са изписани йероглифи, славещи героизма на фараон Тутмос, 

а в най-горната му част са изобразени бог Амон Ра и фараонът, хванати за ръце); 

Змиевидната колона (Пренесена на хиподрума през 326 г. от храма на Аполон в Делфи, 

Гърция. Първоначално се състояла от три преплетени една в друга глави на змии от 

грамаден златен котел с диаметър 2 м.). Свободно време за посещение на покрития 

пазар „Капалъ чарши“. Свободно време за разходка и пазар. Връщане в хотела. 

Нощувка. 

 

2-ри ден: 

Закуска (07:00-08:00). Посещение на „Египетския пазар”, известен още като пазар на 

подправките. Престой около 2 часа. Първоначално в Пазара на подправките е имало 86 

магазина, в които са се продавали текстил и медикаменти. Наближите ли Египетския 

пазар, ще се потопите в разкошния аромат на канела, ким, шафран, мента и много други 



подправки и билки, чието опияняващо ухание се носи навсякъде. Египетския пазар е 

място, където можете да видите разнообразие от прочутия турски локум и турско кафе. 

Посещение на желязната църква Св. Стефан - един от най-значимите български 

паметници на архитектурата и културата в град Истанбул. Посещение на Вселенската 

патриаршия и църквата Свети Георги Победоносец. Тя е главната църква на 

Вселенската патриаршия от 1600 година. Разположена е в истанбулския квартал Фенер. 

Скрита е зад високи стени. От вътре е богато украсена, но отвън е семпла, за да не 

привлича нежелани реакции от мюсюлманите, живеещи наоколо. От около 1600 г. в 

нея е преместена Вселенската Патриаршия. Свободно време за разходка и турско кафе 

в квартал Балат. Квартал Балат е стар еврейски квартал, намира се в европейската част 

на града, на западния бряг на Златния рог. Евреите са се заселили тук по време на 

Византийската империя, някъде през 15-ти век. Те масово избягали от Испания и 

намерили своето убежище на брега на залива Златния рог. В наши дни може би най-

емблематичната част на Балат са колоритните къщи на квартала по наклонени 

калдъръмени улички. Тези домове са на възраст над 50 години, а в някои случаи и на 

възраст над 200 години. Тези исторически дървени домове са сред най-сниманите 

сгради в града и предвид популярността му последните години, много от тези улици 

вече разполагат с кафенета и ресторанти, в които можете да спрете, за да си отдъхнете 

и да се порадвате на обстановката. Следващата спирка от нашата програма е един от 

най-оживените райони на Истанбул - кварталът Ортакьой. В непосредствена близост се 

намира всеизвестния мост над Босфора. Районът привлича туристи и местни не само с 

красивата джамия „Ортакьой“, но и с множеството сергии, предлагащи бижута и най- 

различни вкусотии за хапване. Препоръчваме Ви да опитате и от тамошния 

специалитет „компир“ (големи картофи с пълнеж). Свободно време за разходка и обяд. 

Нашата програма ще продължи с преминаване в Азиатската част на града и 

посещението на най-голямата джамия в Турция - джамията Чамлъджа. Престой около 

1 час. Джамията, чийто строеж продължи 6 години, бе открита през 2019 г. 

Религиозният храм има капацитет да побере 63 000 души. Джамията е с 6 минарета и 

може да се види от всяко място в Истанбул. Основният купол на джамията е с височина 

72 метра. На вътрешните му стени са изписани шестнадесет имена на Аллах, 

символизиращи броя на държавите, създадени от турците през цялата им история. От 

джамията, ще се открие пред вас прекрасна панорама на Мраморно море, на 

историческия полуостров и Босфора. След посещението на джамията Чамлъджа ще се 

отправим към един от големите молове в град Истанбул – мол Еmaar. В мол Еmaar ще 

можете да посетите аквариум с подводна зоологическа градина. Ще имате възможност 

да видите 7 различни тематични сектора с над 20 000 морски обитатели и земноводни. 

Желаещите да посетят аквариум Emaar, е нужно да закупят входен билет около 26 евро, 

които се заплаща на място. Ще имате възможността да пазарувате и в магазините на 



някои от световно известните марки и също така на голяма част от местните марки, 

като Hugo Boss, Guess, Gucci, Hermes, Lc Waikiki, Victoria's Secret, Zara, Kemal Tanca, 

Hotic, Altinbas и др. Свободно време за посещение на аквариума, разходка и пазар около 

2 часа. След посещението на мол Emaar продължаваме към мол Watergarden. Където, 

ще наблюдаваме светлинното шоу на пеещите фонтани. Изключителна хореография на 

вода, светлина, огън, лазерни ефекти и музикално шоу. (Шоуто се провежда само при 

подходящи метеорологични условия). Свободно време за вечеря. Престой около 1 час 

и 30 мин. Връщане в хотела. Нощувка. 

 

3-ти ден: 

Закуска (07:00-08:00). Отпътуване за парк Емирган с корабче по “Босфора”. Посещение 

на парк Емирган - един от най-големите и живописни паркове в Истанбул. Всяка година 

за Фестивала на лалетата тук се засаждат около 1 850 000 лалета от 112 вида. Свободно 

време за разходка в парк Емирган около 2 часа. Отпътуване с корабчето. По време на 

пътуването ще се насладим на красота и романтика между два континента. Ще минем 

под моста “Ататюрк”, свързващ Европа с Азия, както и покрай двореца „Долмабахче” 

и край много луксозни къщи, резиденции и хотели, разположени по Босфора. Ще 

можем да видим "Чираган Палас" - бивша султанска резиденция, превърната в един от 

най-скъпите хотели в света, кварталът "Ортакьой" - любимо място на истанбулските 

младежи, отбранителните крепости "Румели Хисар" и "Анадолу Хисар", летният 

султански дворец "Бейлербеи", Кулата на девицата и др. Едно от най-прекрасните 

изживявания в Истанбул. След това се пригответе се за едно необикновено пътуване 

под сърцето на Истанбул! Нашият автобус ще премине през впечатляващия тунел 

Dolmabahçe–Bomonti – едно от най-съвременните инженерни чудеса на Турция. 

Тунелът е дълъг почти 2,5 километра, свързва елегантния крайбрежен район 

Долмабахче с модерния квартал Бомонти. Построен дълбоко под градските улици, на 

над 40 метра под земята, този двоен тунел е част от проекта „7 хълма – 7 тунела“, който 

преобрази транспортната система на Истанбул. Само за няколко минути изминаваме 

разстояние, което преди е отнемало близо час! Тунелът Dolmabahçe–Bomonti е символ 

на новия Истанбул, където миналото и бъдещето се срещат под земята. След като 

излезем от тунела, нашето пътешествие продължава – ще преминем през още няколко 

градски тунела, за да достигнем до парк Миниатюрк, един от най-впечатляващите 

туристически обекти на Истанбул. Там ще ви очаква магически свят в миниатюра – 

цяла Турция, събрана на едно място: древни градове, величествени джамии и 

паметници, изваяни с невероятен детайл. В парк Миниатюрк ще обиколите цялата 

страна за броени минути – сред над 130 умалени шедьовъра, изработени с изумителна 

точност и детайлност. От величествените Света София и Синята джамия, през 

мистичните скали на Кападокия, до снежнобелите тераси на Памуккале – всяко чудо 



на турската култура и история е представено в мащаб 1:25. Разходете се по алеите на 

този уникален свят в миниатюра, насладете се на панорамни гледки, интерактивни 

експозиции и забавления за малки и големи. Миниатюрк е не просто парк – това е 

пътешествие през времето и пространството, което ще ви вдъхнови и очарова! 

Входната такса за парк Миниатюрк се заплаща на място. Програмата за деня ще 

завърши с посещение на един от най-известните площади в Истанбул – площад Таксим. 

Оттук започва най-известната търговска улица в града – Истиклял, дълга около три 

километра. Тя е изпълнена с живот, магазини, кафенета, сладкарници и улични 

музиканти – истинското сърце на съвременен Истанбул. Нашият автобус ще остави 

групата в близост до Кулата Галата – един от символите на града. Тук ще имаме време 

да се снимаме пред прочутата кула и да се насладим на неповторимата атмосфера на 

квартал Галата, с неговите тесни улички и артистични кафенета. Не пропускайте да 

опитате и известния чийзкейк „Сан Себастиан“, който се е превърнал в кулинарна 

емблема на района – ароматен, нежен и изкушаващ! Желаещите могат да посетят 

Кулата Галата и да се изкачат до нейната панорамна тераса, откъдето се разкрива една 

от най-красивите гледки към Истанбул. Входният билет се заплаща на място – около 

30 евро. След това ще се отправим пеша по прочутата улица Истиклял, където ще 

усетим духа на града – смесица от история, култура и модерен ритъм. Нашата крайна 

точка ще бъде площад Таксим, символ на съвременен Истанбул. В края на разходката 

автобусът ще вземе групата в близост до площад Таксим. Връщане в хотела. Нощувка. 

 

4-ти ден: 

Закуска (07:00-08:00). В 08:00 ч. освобождаване на хотела и отпътуване за България. 

Пристигане късно вечерта в градовете по маршрута. 


